
●学童利用者アンケート集計結果　有効回答　617枚

実施期間：　平成29年7月18日～8月18日
対象　　　：　平成29年7月18日現在、佐倉市立の学童保育所に在籍している児童の 保護者
　　　　　　※8月1日時点での登録児童数　1,537人　　617/1,537(回答数/登録児童数)　=　40.1%

設問２　常勤責任者について （意見欄）
回答内容 総計 比率 意見記載の総数 205

良い 517 83.8% ・指導員・運営等に感謝している。 91

どちらとも言えない 51 8.3% ・安心・安全に関する意見・要望 51

常勤である必要はない 14 2.3% ・お弁当・おやつのサービスについての意見・要望 45

わからない 34 5.5% ・学習・イベント等に関する意見・要望 33

未記入 1 0.2% ・料金に関する意見・要望 19

総計 617 100.0% ・施設に関する意見・要望 16

・指導員の質を上げてほしい。 12

設問３　事業者の特色ある事業について ・土曜の合同保育に関する意見・要望 8

回答内容 総計 比率 ・安心・安全なら、運営主体は市でも民間でもいい。 7

良い効果がある 540 87.5% ・保育時間延長に関する意見・要望 4

どちらとも言えない 67 10.9%

無くてもよい 10 1.6% （補足事項）
総計 617 100.0% ・複数の児童の保護者数（アンケート記載は1枚の方） 43

※アンケートは裏面参照
設問４　指定管理が運営することについて

回答内容 総計 比率
指定管理を続けてほしい 387 62.7%

どちらでもよい 212 34.4%

指定管理を止めてほしい 8 1.3%

未記入 10 1.6%

総計 617 100.0%

資料３

平成29年10月10日（火）
第２回佐倉市子育て支援推進委員会



学童保育所利用者アンケート  日頃から学童保育所の運営にご理解・ご協力をいただき、誠にありがとうございます。  学童保育所は、平成２６年度より指定管理者による運営となっております。 
指定管理者制度の導入により、学童保育所では、直営時には人員等の関係から実施することがで

きなかった常勤の責任者を配置し、児童や保護者、学校への対応を行っております。 
今後の学童保育所の運営の参考とするため、保護者の皆様からご意見等を頂きたく、以下のアン

ケートにご協力いただきますようお願いいたします。  なお、アンケートについては、平成２９年８月１８日までにご利用されている学童保育所の指導
員へお渡しください。                                   平成２９年７月                                         佐倉市健康こども部                                   子育て支援課   
■ご利用の学童保育所名を記載し、以下の設問の該当する内容にㇾをつけてください。 
【       学童保育所】 
１．お子様の学年を教えてください 
□小学校１年生  □小学校２年生  □小学校３年生  □小学校４年生以上  

２．指定管理者制度の導入に伴い、すべての学童保育所へ配置しております、常勤の責任

者について、どう思われますか。    □良い  □常勤である必要はない  □どちらとも言えない □わからない  
３．指定管理者による運営により、事業者ごとの特色ある事業（おやつ・お弁当の注文 
受付、各種スポーツ事業や合同保育の実施等）が行われています。これらの取り組み 
についてどう思われますか。    □良い  □無くてもよい  □どちらとも言えない  

４．今後、学童保育を指定管理者が運営することを、どう思われますか。   ※市直営で、常勤の業務主任の配置や各種事業を同様に実施する場合、保育料の改 
定が必要となる場合があります。    □指定管理を続けて欲しい  □指定管理を辞めて欲しい  □どちらでもよい   ５．学童保育所について、ご意見等がございましたらご記載下さい。    （個々の事案への回答は行いませんので予めご了承ください。）             

以上です。ご協力ありがとうございました。 

 

参考 


